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Q1 Did your organization have a student-directed program with the Bennion Center (BC) in 2011-2012? 

Yes[Code = 1]  

No[Code = 2]  

Required answers: 0          Allowed answers: 1 

 

Q2 Does your organization have a student-directed program with the BC in 2012-2013? 

Yes[Code = 1]  

No[Code = 2]  

Required answers: 0          Allowed answers: 1 

 

Q3 For how long have you been your organization's contact person with our BC student-directed program? 

Less than 1 year[Code = 1]  

1 - 1.5 years[Code = 2]  

1.5 - 3 years[Code = 3]  

More than 3 years[Code = 4]  

Required answers: 0          Allowed answers: 1 
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Q4 How was the transition from last year to this year and between program directors? 

Superior[Code = 5]  

Excellent[Code = 4]  

Good[Code = 3]  

Fair[Code = 2]  

Poor[Code = 1]  

Required answers: 0          Allowed answers: 1 

Display if Q1='Yes' AND Q2='Yes' 

 

Q5 The transition from last year to this year was: 

The best it has ever been.[Code = 3]  

The same as the last transition/years past.[Code = 2]  

Not as good as last year/years past.[Code = 1]  

Required answers: 0          Allowed answers: 1 

Display if Q1='Yes' AND Q2='Yes' 

 

Q6 Our BC Student Directed Program belongs to the following Issue Area (formerly known as ''coordinating group'') 

Education and Advocacy[Code = 1]  

Environmental Stewardship[Code = 2]  

Health and Ability[Code = 3]  

International[Code = 4]  

Social Justice[Code = 5]  

Required answers: 0          Allowed answers: 1 

 

Please indicate your level of agreement with the following statements: 



Q7 I know who my BC staff contact is.  

Strongly agree[Code = 4]  

Agree[Code = 3]  

Disagree[Code = 2]  

Strongly disagree[Code = 1]  

Required answers: 0          Allowed answers: 1 

 

Q8 I have the phone number and e-mail for my BC staff contact. 

Strongly agree[Code = 4]  

Agree[Code = 3]  

Disagree[Code = 2]  

Strongly disagree[Code = 1]  

Required answers: 0          Allowed answers: 1 

 

Q9 I know who my BC student program director(s) is/are. 

Strongly agree[Code = 4]  

Agree[Code = 3]  

Disagree[Code = 2]  

Strongly disagree[Code = 1]  

Required answers: 0          Allowed answers: 1 

 

Q10 I have the phone number(s) and e-mail(s) for my BC student program director(s). 

Strongly agree[Code = 4]  

Agree[Code = 3]  

Disagree[Code = 2]  

Strongly disagree[Code = 1]  

Required answers: 0          Allowed answers: 1 

 

Q11 I know who my Issue Area Student Coordinator (Coordinator) is. 

Strongly agree[Code = 4]  

Agree[Code = 3]  

Disagree[Code = 2]  

Strongly disagree[Code = 1]  

Required answers: 0          Allowed answers: 1 

 

Q12 I have the phone number and e-mail for my Coordinator. 

Strongly agree[Code = 4]  

Agree[Code = 3]  

Disagree[Code = 2]  

Strongly disagree[Code = 1]  

Required answers: 0          Allowed answers: 1 
 

 

Approximately, and to the best of your recollection, how many times  . . . 

Q13 Did your program director not show for a scheduled meeting, activity or volunteer shift 

Never[Code = 1]  

1 - 3 times[Code = 2]  



4 - 5 times[Code = 3]  

More than 5 times[Code = 4]  

Required answers: 0          Allowed answers: 1 

 

Q14 Did BC volunteers not show for a scheduled meeting, activity or volunteer shift 

Never[Code = 1]  

1 - 3 times[Code = 2]  

4 - 5 times[Code = 3]  

More than 5 times[Code = 4]  

Required answers: 0          Allowed answers: 1 
 

 

Q15 Do you measure the impact of your volunteer program on clients/learners? 

Yes[Code = 1]  

No[Code = 2]  

Required answers: 0          Allowed answers: 1 
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Q16 How do you measure the impact of your volunteer program on clients/learners? 

Pre-Post test[Code = 1]  

Written reflections[Code = 2]  

Other reflections[Code = 3]  

Evaluations[Code = 4]  

Surveys[Code = 5]  

Other (please specify)[Code = 6] [Textbox] 

Required answers: 0          Allowed answers: 1 

Display if Q15='Yes' 

 

Q17 Do you know the percentage of the impact of the BC volunteers, as a piece of your overall impact? 

Yes[Code = 1]  

No[Code = 2]  

Required answers: 0          Allowed answers: 1 

Display if Q15='Yes' 

 

Q18 Do you know what a Community Partner Forum (CPF) is? 

Yes[Code = 1]  

No[Code = 2]  

Required answers: 0          Allowed answers: 1 
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Display if Q18='Yes' 

 

Q19 How many CPFs have you attended? 

0[Code = 1]  

1[Code = 2]  

2[Code = 3]  



3[Code = 4]  

4[Code = 5]  

5 or more[Code = 6]  

Required answers: 0          Allowed answers: 1 

 

Q20 Please indicate your level of agreement with the following statement: 
 
I think the CPFs are a good use of my time. 

Strongly agree[Code = 4]  

Agree[Code = 3]  

Disagree[Code = 2]  

Strongly disagree[Code = 1]  

Required answers: 0          Allowed answers: 1 

 

Q21 What I like most about the CPF is: 

[Code = 1] [Textbox] 

Required answers: 0          Allowed answers: 1 
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